



## **Бывший министр экономического развития Республики Ингушетия подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего министра экономического развития республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов государства, с причинением тяжких последствий в виде значительного материального ущерба).

По данным следствия, подозреваемый в апреле 2015 года, превышая свои должностные полномочия, заключил с коммерческой организацией, занимающейся производством и реализацией мясомолочной продукции (мясомолочный комплекс), находящейся на территории республики, инвестиционный договор и выдал данной организации свидетельство, на основании которых стоимость платы за аренду мясомолочного комплекса была снижена на 95 %.

В результате указанных незаконных действий подозреваемого бюджету Республики Ингушетия причинен значительный материальный ущерб на сумму 27 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу следователи регионального СК России совместно с УФСБ России по Республике Ингушетия проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1204168>